Schachverein 1947 Walldorf e.V.

Vereinsturnier 2017

Paarungen der 1. Runde am 03.02.2017

Tisch Teilnehmer TWZ
1 Gschnitzer,Adrian 2181
2 Sakkal,Ahmad 1988
3 Pauser, Markus 1740
4 Buchholz,Daniel 1522

Paarungen der 2. Runde am 17.02.2017

Tisch Teilnehmer TWZ
1 Trebels,Bernhard 1730
2 Waust,Hans-Heiner,Dr. 2060
3 Haas,Frank-Martin,Dr. 2111
4  Gschnitzer,Adrian 2181

Paarungen der 3. Runde am 10.03.2017

Tisch Teilnehmer TWZ
1 Sakkal,Ahmad 1988
2 Pauser, Markus 1740
3 Buchholz,Daniel 1522
4  Oberling,Rudolf 1903

Paarungen der 4. Runde am 31.03.2017

Tisch Teilnehmer TWZ
1 Trebels,Bernhard 1730
2 Haas,Frank-Martin,Dr. 2111
3 Gschnitzer,Adrian 2181
4  Sakkal,Ahmad 1988

Paarungen der 5. Runde am 28.04.2017

Tisch Teilnehmer TWZ
1 Pauser, Markus 1740
2 Buchholz,Daniel 1522
3 Oberling,Rudolf 1903
4  Wist,Hans-Heiner,Dr. 2060

Paarungen der 6. Runde am 12.05.2017

Tisch Teilnehmer TWZ
1 Trebels,Bernhard 1730
2 Gschnitzer,Adrian 2181
3 Sakkal,Ahmad 1988
4  Pauser, Markus 1740

Paarungen der 7. Runde am 02.06.2017

Tisch Teilnehmer TWZ
1 Buchholz,Daniel 1522
2 Oberling,Rudolf 1903
3 Waust,Hans-Heiner,Dr. 2060
4  Haas,Frank-Martin,Dr. 2111
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